## 新闻稿



## 塞拉尼斯南京工厂获得二期 CO 供应以支持未来扩产

上海,2008年1月25日-塞拉尼斯公司(纽交所代码:CE)近日宣布与中国惠生南京化工有限公司签署了关键原料一氧化碳(CO)的长期供应协议,以保证塞拉尼斯南京一体化化工基地未来产能扩大。

惠生是目前塞拉尼斯南京基地醋酸生产的 CO 供应商。该醋酸装置于 2007 年中投产,年产量 60 万吨,只需追加少量投资即可增产至 120 万吨。

"塞拉尼斯致力于在亚洲的发展,为全球乙酰基市场提供高可靠、高成效的产品是我们的主要关注之一。我们与惠生公司的新协议保证了未来应市场之需而扩大产能所需的关键原材料的供应。"塞拉尼斯乙酰基业务总裁兼塞拉尼斯亚洲区总裁盖雷格表示。"惠生已证明是一家极其可靠的供应伙伴,我们很高兴有此机会延长彼此合作关系,这进一步表明了塞拉尼斯服务未来全球市场需求并不断为顾客提高可靠性的决心。"

塞拉尼斯南京一体化化工基地在全面投入运行后还将包括生产其它乙酰基产品、醋酐、醋酸乙烯单体的装置,以及生产乳液、工程聚合体的装置及混配装置。

## 关于塞拉尼斯公司

作为全球化工业的领先者,塞拉尼斯公司的产品与人们的生活息息相关。我们的产品在北美、欧洲和亚洲制造,广泛应用于消费和工业领域。2006 年塞拉尼斯公司净销售收入达到 67 亿美元,其中约 60%的收入来自于北美以外。塞拉尼斯素以卓越运行和卓越执行业务战略而著称,凭借不断创新和一流技术为世界各地客户创造价值。公司总部设在美国德克萨斯州达拉斯,目前在全球约有8,900 名员工。欲了解更多塞拉尼斯公司信息,敬请登录公司网站 www.celanese.com。